
FREGUESIA DE MOITA
Ata número cento e um

MANDATO 2021-2025
Ao sétimo dia do mês de Janeiro de dois mil e vinte e cinco, pelas dezassete horas e trinta, na sede da

Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Extraordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a

presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro, e

do Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes

assuntos:
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovada por unanimidade a atribuição de abono para falhas à funcionária Teresa Rita

Barosa Monteiro no ano de dois mil e vinte e cinco. A Secretária, Teresa Monteiro, ausentou-se da

discussão e votação deste ponto não tendo tomado posição já que é trabalhadora da Freguesia. A

proposta aprovada, fica apensa à ata

- Ponto dois - Foi aprovada por unanimidade a autorização de prestação de trabalho suplementar durante

o ano de dois mil e vinte e cinco ás funcionárias, Teresa Rita Barosa Monteiro, Carla Daniela Pereira

Francisco e Maiia Leonor Lopes Sousa. A Secretária, Teresa Monteiro, ausentou-se da discussão e

votação deste ponto não tendo tomado posição já que é trabalhadora da Freguesia. A proposta aprovada

fica apensa à ata
- Ponto três - Foi aprovada por unanimidade a constituição'do Fundo de Maneio para o ano de dois mil e

vinte e cinco no valor de duzentos e cinquenta euros. A proposta aprovada fica apensa à ata.

- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade o mapa de cabimentos/compromissos para o ano de dois

mil e vinte e cinco. A proposta fica apensa à ata.

- Ponto cinco - Foi aprovada por unanimidade a delegação de competências no Presidente da Junta de

Freguesia. O Presidente da Junta de Freguesia ausentou-se da discussão e votação deste ponto, não

tendo tomado posição. A proposta aprovada fica apensa à ata

- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade o mapa "Demonstração do desempenho orçamental" -

Contas 2024 - lncorporação do Saldo da Gerência dois mil e vinte e quatro e 1.o Revisão orçamental de

dois mil e vinte e cinco. A proposta fica apensa à ata

- Ponto sete - Foi apresentado pelo Presidente da Junta de Freguesia o despacho número um de dois mil

e vinte e cinco, no qual consta a decisão de exercer funções em regime de meio tempo durante o ano de

dois mil e vinte e cinco
- Ponto oito - Foi apresentado pelo Presidente da Junta de Freguesia o despacho número dois de dois mil

e vinte e cinco, no qual consta a decisão de assinatura de atestados, declarações e certidões, durante o

ano de dois mil e vinte e cinco.

- Ponto nove - Foi aprovado por unanimidade adquirir sessenta lancis normais, oitenta lancis guia e trinta

saco de cimento
- Ponto dez - Foi aprovado por unanimidade a aquisição de dez livros "A Estrela Cintilante" ao autor

Ricardo de Morais Martins
- Ponto onze - Foi aprovado por unanimidade marcar uma sessão extraordinária da Assembleia de

Freguesia, para o dia vinte e um de Janeiro, para incorporação do saldo de gerência referente ao ano de

dois mil e vinte e quatro
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